
                                        

Пояснювальна записка 
 

до проекту рішення Полтавської обласної ради «Про додаткове надання в користування  

ДП «Миргородське лісове господарство» мисливських угідь на території Солонцівської 

сільської ради Миргородського району», загальною площею 3586,6977 га . 

 

                     1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення. 

 

В зв’язку з отриманням подання Державного агентства лісових ресурсів України на 

розгляд обласної ради про додаткове надання у користування мисливських угідь на 

території Солонцівської сільської ради Миргородського району терміном на 15 років, та 

погодження обласної державної адміністрації. 

 

                      2. Мета і завдання прийняття рішення . 

 

          ДП «Миргородське лісове господарство» зобов’язується вкладати кошти на 

розвиток мисливського господарства, охорону державного мисливського фонду, 

проведення комплексу біотехнічних міроприємств. 

 

ДП «Миргородське лісове господарство» має всі необхідні документи та погодження 

відповідно до Закону України «Про мисливське господарство та полювання» стосовно 

надання в користування мисливських угідь. 

 

                     3. Стан нормативно – правової бази у даній сфері правового регулювання. 

 

Нормативно – правові документи, які використовувались при розробці даного проекту 

рішення: Закони України «Про тваринний світ», «Про мисливське господарство та 

полювання», «Про місцеве самоврядування». 

 

                    4. Фінансово - економічне обґрунтування. 

 

Фінансування відбуватиметься за рахунок ведення мисливського господарства та 

господарської діяльності. 

 

            Інших звернень про закріплення мисливських угідь, в межах погоджених ДП 

«Миргородське лісове господарство» до Державного агентства лісових ресурсів України 

та  обласної державної адміністрації не надходило. 

  

Прошу закріпити мисливські угіддя загальною площею 3586,6977 га за ДП 

«Миргородське лісове господарство».  
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